

# Credința

## Moscova și Leningradul evacuate

### Rușii înființează regimente de femei

Berlin. (Radior). DUPA ȘTIRI SOSITE LA ANKARA, ÎN INSTITUȚIUNILE PUBLICE DIN MOSCOVA ȘI LENINGRAD AU PRIMIT ORDINUL DE A-ȘI ÎMPACHETA ARHIVELE. APROAPE ÎN ACELAȘ TIMP A FOST DAT ȘI ORDINUL DE EVACUARE A MOSCOVEI ȘI LENINGRADULUI. DUPA CE S'A DAT ORDIN PENTRU EVACUAREA CELOR DOUA ORAȘE PRINCIPALE A RUSIEI SOVIETICE, GUVERNUL SOVIETIC A DAT ORDIN ȘI PENTRU ÎNFIINȚAREA UNOR REGIMENTE DE FEMEI.

## Trupele româno-germane au depășit Nistrul

### — spune presa italiană

#### Scopul imediat al forțelor din Finlanda este ocuparea Leningradului

Roma. ZIARELE DE AZI DIMINEAȚA DELA ROMA OCUPANDU-SE DE BATALIA CE SE DA ÎMPOTRIVA SOVIETELOR RUSEȘTI ARATA CA SCOPUL ÎN URMARIT DE CATRE TRUPELE CE LUPTA ÎN ISTMUL CARELIEI AU DE OBIECTIV LENINGRADUL ȘI SUBLINIAZA MAREA IMPORTANȚA A TREGERII RAULUI BEREZINA ÎN MAI MULTE PUNCTE CEEACE IARĂȘI CONSTITUE O MARE VICTORIE A ARMATEI GERMANE, CARE TIN DE ÎN ACESTE PARTI ALE FRONTULUI SA ÎNTALNEASCA FORMAȚIUNILE CE SE ÎNDREAPTĂ DELA NORD SPRE LENINGRAD. VORBIND ÎN CONTINUARE DESPRE FRONTUL BASARABEAN AMINTIT ÎN PRESA ITALIANA DE „FRONTUL MOLDOVEAN” CUM RELEVA CORESPONDENTUL LUI STEFANI, — ZIARELE SPUN CA TRUPELE ROMANO-GERMANE DIN ACEST SECTOR AU DEPAȘIT NISTRUL ȘI CA PRIN ÎNĂNTAREA LOR AMENINȚA ÎN MODUL CEL MAI SERIOS „LINIA STALIN” CE A FOST RIDICATA AICI, LINIE CARE CONSTITUE O SERIE DE FORTIFICAȚII DIN BLOCURI DE BETON ARMAT ȘI ALTE SISTEME MODERNE, CARE ÎNSĂ ÎN BUNA PARTE AU ȘI FOST PARASITE DE CATRE FORMAȚIUNILE BOLȘEVICE.

## Înaintarea în Galiția continuă

BERLIN. (DNB). Cu tot timpul nefavorabil și cu toată starea proastă a căilor de comunicații, — înaintarea trupelor germane în Galiția continuă. Au fost ocupate mai multe localități importante. Direcția de înaintare a trupelor este râul Nipru.

## „Comisarii poporului, călăii civilizației”

### Sovietul țara teroarei și mizeriei

BELGRAD. (DNB). Ziarele din capitala Serbiei aduc senzaționale știri de pe frontul de la răsărit și arată nemaipomenită teroare ce este exercitată de către comisarii poporului asupra populației civile. Într-o altă știre se afirmă că în Rusia

sovietică există numai teroare și mizerie. În paradisul lui Stalin nimeni nu dispune nici de cea mai mică libertate, cum s'a putut constata din teritoriile eliberate care sunt astăzi o ruină, iar populația ei vită măscărată. Lembergul și cele-

lalte orașe sunt mărturie despre sălbătecul tratament al Sovietetelor. Mii de persoane executate — fără nici cea mai mică vină precum și deposedarea familiilor de tot ce le aparține spune mai mult decât orice descriere, mai adăugă zărele

sârbești, care au cuvinte dintre cele mai grave la adresa comisarilor poporului, pe care îi numesc călăii civilizației și ai libertății.

### TIGARI DISTRIBUITE TRUPELOR ANTIAERIENE

BUCUREȘTI. (R.) Consiliul de Patronaj al operelor sociale, comitetul „Darul Soldatului”, face cunoscut că din casetele plasate prin tutungerii și prin fața sa în marile magazine s'au strâns în ultimele zile 140.000 țigări. Acestea au fost împărțite pe zonă trupelor antiaeriene și trupelor antiaeriene din București.

Cel mai bine informat cotidian este „Credința”.

# BUFET SPECIAL

Aperitive, Delicatase, Mezeluri și brânzeturi. Diferite specialități  
beuturi spirituoase.  
ARAD, PIATA AVRAM IANCU No. 13. Telefon 2

## Industria engleză și controlul permanent al aviației Reichului

Berlin. (DNB). CU TOATE SFORTARILE ANGLIEI DE A CONVINGE LUMEA CA IN ULTIMELE DOUA SAPTAMANI AVIATIA BRITANICA A DEVENIT SUPERIOARA CELEI A REICHULUI, LUCRUL NU A FOST SI NU ESTE POSIBIL. DOVADA O FACE RECENTUL ATAC ASUPRA PORTULUI BIRMINGHAM, UN IMPORTANT CENTRU AL INDUSTRIEI DE ARMAMENT ENGLEZE. ATACUL, DUPA INSAȘI RECUNOAȘTERILE BRITANICE, A FOST EXTREM DE VIOLENT ȘI EFICACE. OR ACEASTA NU DOVEDEȘTE SUPERIORITATEA AVIAȚIEI BRITANICE.

### CONSILIU DE MINISTRI

BUCUREȘTI. (R.) Joi 3 Iulie s'a ținut un consiliu de miniștri sub preșidenția dlui prof. Mihai Antonescu, la care au participat toți membrii guvernului.

### CORSO Arad Telefon 23-64

AZII 3, 5, 7.30, 9.30

Azi premieră!

HUMOR, VESELE ȘI MUZICA  
Toate aceste atribute sunt la maximum exploatate în formidabilă comedie:

PECIOARELE TRAZNITE

cu

Frederich March, Virginia Bruce, Nancy Carol.

Un film de surprize. Jurnal UFA.

### FORUM

rulează și vara filme mari.  
Singură sală bine aerisită și răcoroasă!  
Telefon 20-10.

AZII

Un program cu totul excepțional  
**EROAREA INIMII**  
cu Paul Hartmann, Leni Marenbach, Hans Söhnker.

Jurnal nou O.N.C. și complectare  
„O zi variată în grădina zoologică”.  
Reprezentările încep la 5, 7.15 și 9.30. La 11.30 matineu cu intrare generală Lei 30.

### URANIA

Sala răcoroasă.

Cinematograf German.

Telefon 12-32.

Azi o premieră excepțională la orele 3, 5, 7 1/2, 9 1/2.

La 11 matineu cu 30 lei.

Cel mai formidabil film de aventuri al anului. Un film plin cu acțiune goană după aur.



cu

HANS SÖHNER, GUSTAV VALDAU.  
Jurnal O.N.C. și film cultural.

LA

### Balogh Alexandru

TAPITER ȘI DECORATOR

ARAD, CALEA BANATULUI 3.

se pot cumpăra rechizite, dormeze și somiere. Fac și reparații.

## Armata expediționară a Italiei în Rusia va trece prin București

București. Ziarul „Universul” scrie: ARMATA EXPEDIȚIONARA A ITALIEI CARE A PORȚIT ZILELE ACESTEIA DIN ROMA SPRE A SE AFILIA CRUCIADEI EUROPENE, VA TRECE PRIN BUCUREȘTI, INDREPTANDU-SE SPRE FRONTUL DE LUPTA.

## Dați pentru familiile ostașilor căzuți eroic pentru desrobirea Basarabiei

### Apelul garnizoanei Arad

Garnizoana Arad luând inițiativa creării unui fond de ajutorare a familiilor soldaților căzuți eroic în războiul nostru sfânt.

Roagă onoratul public, autoritățile civile, instituțiile publice și particulare, Societățile de binefacere, etc., a contribui cu obolul lor pentru sprijinul aceluia care au rămas în urma vitejilor ostași ce și-au jertfit viața pentru desrobirea fra-

ților noștri din Bucovina și Basarabia și pentru dobândirea drepturilor noastre naționale.

Prin contribuția noastră a tuturor, sărac și bogat, să dovedim că în spatele frontului de luptători, stă solidar și gata de orice sacrificiu, ca al doilea zid, întregul public, înconjurând cu dragostea și sacrificiile sale, pe cei rămași fără sprijin în urma eroilor noștri.

Dați din multul sau puținul aveți.

Să ne arătăm demni de cauză sfântă pentru care luptăm.

Sumele rugăm a se depune până la data de 9 Iulie e. c., la Comandamentul Pieței Arad, din Str. V. Beș, contra chitanță, între orele 13 și 16—20 în fiecare zi, sau Comandamentul Garnizoanei Cetate, între aceleași ore.

### Lordul Halifax se reînșoiază la Londra

WASHINGTON, DNB. Se anunță că lordul Halifax se va înșoia în Anglia pentru a face un raport primului ministru. În calegătură această plecare unele cercuri america-

ne cred că lordul Halifax nu se va mai înșoia în Statele Unite, ci va rămâne la Londra unde va face parte din noul cabinet de război.

## Am deschis bodega și berărie

cu tot felul de băuturi, bere la țap, bufet rece și mititei la grătar.  
ARAD, PIATA AVRAM IANCU.

Nicoară Rusalin

## Examenul de brevetare al elevilor dela școala CFR.

ARAD. Astăzi la orele 11 a început pe aerodromul din Ciula examenul elevilor dela școala CFR din localitate, care au fost pregătiți cu lansarea planoarelor. În vederea eliberării diplomelor respective a fost formată o comisiune care are în frunte pe d. ing. Gh. Groșoreanu, directorul școlii de pilo-

taj din localitate și pe d. comandor Bărbulescu, precum și un reprezentant al DAC-ului, special trimis de autoritățile superioare. Rezultatul acestui examen îl vom publica în numărul nostru viitor, — când vom da și câteva amănunte mai interesante de felul cum a decurs examenul

## La bodega PECICANU

IN FIECARE SEARA CONCERTEAZA JAZUL „DOINA” CU DISEUZA RE-  
NUMITA ROZALIA, VINURI ALESE, PREȚURI CONVENABILE.  
ARAD, PIATA AVRAM IANCU.

## Triumph

L. LAZAR și I. VIZVARI

Mecanici de precizie

Atelier pentru repararea și vânzarea mașinilor de scris și accesorii  
Specialiști în repararea tocurelor rezervoare.

ARAD, STR. EMINESCU 14.  
Telefon 25-09.

DE VÂNZARE la „TEMPO” casa de comision. Frigorifer, casa de fleș pian scurt (marca Vieneza), rechemier, camere combinate, dulapuri mese de scris, dormitoare, sufragării, tot felul de mobile moderne și uzate. Mare asortiment în covoraș indigene și orientale. Prețuri ocazionale.

TEMPO

ARAD (PALATUL FISCHER ELIZ)

„CREDINTA. Editor: Asociația Ziaristilor și Publicistilor Români din Arad persoană juridică înreg. Trib. Arad S. III-a sub Nr. Fi 31—1940. Prim redactor: I. D. DABICIU. — Redactor responsabil: S. MICLEA. — Redacția și administrația: Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon No. 13-80. Redacția și Administrația din Timișoara: I. Str. Eugen de Savoia No. 9. et. I. 14. — Telefon 22-62. — Redacția și administrația pentru Deva și Hunedoara: Deva, Piața Unirii Nr. 12. Telefon 340.

Tipografia „CREDINTA” Arad.

# Desfășurarea operațiunilor din Basarabia

Ce trebuie să știe fiecare cetățean și bun patriot

BUCUREȘTI. Un comunicat difuzat sâmbătă seara satisface dorința generală de a ști ce se întâmplă pe teatrul de război în sectorul din Basarabia. Comunicatul face apela la răbdarea și patriotismul publicului, spre a-și amâna satisfacerea curiozității pe o dată a cărei oportunitate numai Comandamentul Militar este din măsură să o determine, potrivit necesităților tactice.

Aflăm doar cu această ocazie că pe întreg sectorul se continuă înaintarea rapidă a armatelor româno-germane în mișcări de învâire a inamicului. Operațiunile acestea sunt dictate de nevoia de a preveni pe inamic în tendința lui de a executa ordinul lui Stalin. Armata româno-germană are de înfruntat nu numai armata roșie ci și barbarismul adunat de veacuri care caută să se deslănțue în pustirii și distrugerii. Spre a salva bunurile publice

și avutul populației este necesar de a executa aceste încercări ale inamicului. Mai aflăm că d. general Ion Antonescu, comandantul suprem al ostrei româno-germane, zi și noapte inspectează și îndrumă pe teren, de la Cernăuți și până la Mare, operațiunile, supraveghind în deaproape hrana soldatului și îngrijind de moralul lui, fiind oșbit de aceasta în contact permanent cu d. profesor Mihail Antonescu, vicepreședintele consiliului, care organizează cu multă prevedere aprovizionarea din spatele frontului.

Situația militară este aceea care se cunoaște și ea impune oarecare prudență și tăcere, dat fiind nevoia sincronizării operațiunilor pe un front ce se întinde pe 3000 km.

Rușii se retrag în mare debandă cu pierderi enorme. Soldații ger-

mani și români luptă cot la cot, ei sunt camarazi și prieteni de sa. crificiu. Soldatul român, îndemnat la abaterile cu baioneta, face minuni de vitejie, iar soldatul german, în geniu, aviație și artilerie, are prestațiuni formidabile, care dovedesc încă odată forța invincibilă a armatei germane.

Din aceste relatări curiozitatea, de altfel legitimă a pietonului, capătă un răspuns care trebuie să-l satisfacă. Urmărind cu toată dragostea și admirația sa eroismul soldaților care își varsă sângele pentru civilizație și țară, el trebuie să se disciplineze și să-și consume curiozitatea în deplină răbdare și prudență.

## MICA PUBLICITATE

AM PIERDUT Buletinul Biroul Populației și carnetul de conducere de automobil eliberate pe numele Arcadie Ponta. Găsitorul să le aducă la ziar.

TÂNĂRA REFUGIATA origine etnică română caută post întreprindere comercială sau industrială, sau orice fel de angajament, pretențiuni modeste. 2578

UMIDIFICATOR pentru răcirea birourilor în timpul verii, cel mai nou sistem german AEG de vânzare la Librăria Concordia Arad.

MECANICI DIESEL și electricieni primesc angajament la uzina electrice rurale. Ofertele scrise se vor adresa: Electrotehnica Română Arad, Str. General Grigorescu 5.

DE VÂNZARE 3 jug. și jumătate vie, colină cu 3 camere, ajustare completă și 4 jug. grădini cu pomi fructiferi. Adresa la ziar. 2579

CINE VA ADUCE înapoi canariul găsit în fața cofetăriei Königstorfer, va primi o recompensă mare. Marior Eva, Palatul Fischer Eliz. 2586

ROMANCA, VADUVA de 32 ani, statură mică, cu situația materială 180.000 lei avere, plus tot confortul casnic, radio și lîngerla bărbătească. Dorește căsătorie cu bărbat serios cu viitorul asigurat și pensie, civil sau militar. Pentru adresă și amănunte la ziar. 2591

1000 LEI RECOMPENSA celui care va găsi cățelul Pechinez alb-negru, statură mică. Pierdut în Bul. Carol. Adresa Bul. Reg. Ferdinand 19, ap. 1. 2590

FIRMA „SANITAR/A” Piața Avram Iancu 21, caută o alergătoare română, 13—15 ani.

SE CAUTA 2—3 BAIETI români, etate 15—18 pentru vânzare de ziare. Salar fix 2000 lei și procente mari Agenția Gloria Deva.

DE VÂNZARE un pardislu alb de damă, stofă fină. Str. Rusu Sirianu 17. 2587

CAUT pentru copilul meu la Curtici, o profesoară perfectă de limba germană, franceză și engleză, cu întreținere completă și salar. Adresa Mișca Arad, Bul. Regina Maria 11.

CAUT LOCAL pentru uzină, preferabil cu curent industrial. Adresa la ziar.

AGENTURA HAASZ Arad, Strada Eminescu 20-22, telefon 22-24. — În centru orașului casă cu etaj 300.000 lei venit anual 4 milioane. Pe Piața Catedralei casă cu etaj bun venit 3 milioane 500.000. În centru casă cu etaj 9 locuințe 2 milioane 300.000. Lângă strada Consistorului casă dublu cu 12 locuințe bae, 2 milioane 300.000. Tot acolo casă cu etaj modern, mai multe locuințe cu bae parchet tot confort 2 milioane. În cartierul vilelor casă nouă cu 3 apartamente bae parchet tot confort 950.000. Lângă strada Cogălniceanu casă cu etaj 4 locuințe, grădini mare cu pomi fructiferi 500.000. În Grădiște casă cu prăvălie, locuințe 420.000. Tot acolo casă particulară cu 2 camere și dep. 350.000 Lei. Lângă Calea Șaguna casă pentru gospodărie 180.000. Afară de case, le sus amintite în oraș case particulare, cu chirie vile, locuri de casă, pământ, vie de vânzare.

### De închiriat

pt. imediat un local corespunzător pentru un mare birou comercial, industrial sau de expediție, constând dintr-o sală mare, 5 camere spațioase și dependințe în centrul orașului, Bul. Reg. Maria No. 13 (fostul local al Cooperăției Comercianților.). Informațiuni la același adresă la Casa de Păstrare Generală din Arad S. A. în lichidare.

ALERGATOARE angajează Winkler, atelier pentru repararea ciorărilor. Str. M. Nicoară 1. 2589

CUMPAR CAUCIUCURI bune 500 sau 550/15. Adresați Bulevardul Elisabeta 6.

VÂNZARE mobile și alte obiecte. Schimb locuința, Bul. Carol 17. et. I.

CAUT garsonieră, 1—2 camere, aerisire, baie sau acces. Poate și mai la periferie, cu sau fără mobilă. Adresa la ziar.

PROFESOR DE PIAN și germană se caută pentru doi băieți în cartierul Dumbrava Roșie. Adresa la ziar. 2567.

VADUVA pensionară, fără copii, româncă, 40 ani, gospodină bună, posedă un imobil frumos în comuna Pecica Nr. 821, jud. Arad, dorește căsătorie cu domn 40—50 ani fără copii. Adresa și fotografia la ziar. 2565

## Pravda despre mizeria din Rusia

ROMA. (Stefani.) Ziarele italiene se ocupa pe larg de articolele publicate de ziarul Sovietic „Pravda” care descrie „raiul sovietic” în adevărată lui înfățișare. Ziarul îndeamnă populația să lasă din somnolență pentrucă numai astfel va putea fi salvată Tara și Neamul rusiei. Aceleași ziare relevă izbitor-

rea contradicție ce există între propaganda rusească și stările de fapt din întinsul sovietelor: ca un exemplu este chiar articolul ziarului sus amintit care îndeamnă poporul ca să iasă din somnolență pe când propaganda bolșevică difuzează că poporul și armata este conștientă de rostul sau menirea ei.

## 300 kilometri în patru zile și jumătate

BERLIN. (Rador). Ziarele germane ocupându-se cu actele de bravură a soldaților germani pe frontul de la răsărit scot în evidență formidabila performanță a trupelor terestre care în înaintarea lor victorioasă spre capitala Rusiei Sovietice și în urmărirea inamicului dau dovadă de un randament și viteză extraordinară parcurend numai pe jos distanța de 300 km. în patru zile și jumătate.

## 4 trenuri cu armament bolșevic aruncate în aer la Ivanov

BERLIN. DNB. Aviația germană a bombardat ieri gara Ivanov, pe care a distrus-o complet. În gară se găseau patru trenuri mari încărcate

cu care blindate, mortiere și alte feluri de armament. Toate trenurile au fost aruncate în aer.

### ANGLIA CREDE CA VA PUTEA SA-SI REFACE FORTELE AERIENE

AMSTERDAM. DNB. Postul de radio Londra a retransmis un rezumat al discursului rostit de d. Eden. Dse a spus că Anglia nu este dispusă să trateze cu Hitler și că va lupta până la victoria finală. Este câte-

va săptămâni războiului va lua o nouă turnură. Intre timp Anglia își va reface forțele aeriene cu ajutorul Americii astfel că va domina toate fronturile.

CAUT locuință cu 4 camere în centru sau cartierul vilelor. Poate fi și în suburbii. Adresa la ziar.

# U l t i m a o r ă

## Urmează linia Stalin

**Fortificațiile acestei linii se întind de la Marea Neagră până în nordul Rusei**

BUCUREȘTI. Ziarul „Viața” publică următoarele de la corespondentul său din Berlin:

În multe locuri, vârfurile avangărzilor germane au străpuns de mai multe ori până acum, diferitele fronturi rusești crelate succesiv. Dacă se la în considerare întinderea totală a spațiului în care se

desfășoară operațiunile, de la Ocea-nul înghețat de Nord și până la Marea Neagră, se poate trage concluzia că a fost depășit cadrul în care s'a desfășurat în războiul mondial, conflictul germano-rus. Natural, această afirmație nu se referă și la situația frontului în care intra și Ucraina, după prăbușirea rusea-

scă din 1917. când armata de ocupație germană pătrunsesse în Kiev și Odesa. Întrucât în momentul actual, fortificațiunile pe care le construiseră bolșevicii în fostele teritorii poloneze, au fost sfărâmate pretutindeni, germanii și aliații o-perează pe teritoriul rusesc propriu zis și au atins așa numita linie

Stalin. Această linie începe în Nord, de la lacul Peipus peste Witebsk până la Gomel, sprijinită pe fortificațiuni artificiale sau pe siabe în-tăriri naturale, continuându-se în sectorul sudic pe cursul celor două fluvii, Nistru și Nipru, atingând Shtetomirul.

## Din ce pericol a fost salvată Europa

BERLIN. (STEFANI.) PRESA ITALIANA RELUAND IMPRESIILE CORESPONDENTILOR DE RASBOIU AI ZIARELOR GERMANE CUM SI RELATARILE TRIMISILOR SPECIALI, ARATA CA STARILE DIN RUSIA SOVIETICA, ORICAT AU FOST DE NEGRE CULORILOR IN CRE ELE AU FOST CUNOSCUTE IN EUROPA, REALITATEA LE IN TRECE CU MULT. MIZERIA ESTE ATAT DE MARE SI POPULATIA A FOST ATAT DE EXPLOATATA DE BANDELE BOLSEVICE, CONDUCATORII COLHOZURILOR SI AGENTII GPU-ULUI, INCAT MINTEA OAMENEASCA NU-SI POATE IMAGINA. CAND VA AVEA O PRIVIRE DE ANSAMBLU ASUFRA TUTUROR STARILOR DIN RUSIA SOVIETICA, NU NUMAI POLONIA OCUPATA ANUL TRECUT, DIN BUCOVINA SI BASARABIA, DIN UCRAINA SI TARIILE BALTICE, CI SI DIN RESTUL „REPUBLICELOR” INDEPENDENTE, ABIA AT UNCI ISI VA PUTEA DA ORICINEA SEAMA, DIN CE PERICOL A FOST SALVATA EUROPA.

## La Londra va apare un ziar comunist

GENEV A. (Rador.) Corespondentul agenției DNB transmite: „News Chronicle” vorbește în favoarea proiectului de a se autoriza apariția din nou a ziarului comunist „Daily Worker”, dând ca motiv că astăzi conducătorii comuniști proclamă lupta contra inamicului comun.

Marea Britanie lucrează împreună cu Rusia Sovietică și nu este niciun motiv pentru ca ea să renunțe la asistența zilnică comunistă.

## Alte linii ferate distruse în regiunea Smolensk

BERLIN. (DNB). În regiunea Smolensk a fost din nou bombardate numeroase trenuri de transport alimente și trupe, cum și un tren cu muniții. În întreg sectorul acestor bombardamente, liniile ferate sovietice au fost complet distruse, astfel că atât aprovizionarea cât și retragerea trupelor este complet tăcută.

## Mii de tineri croați cer să fie trimiși pe frontul bolșevic

ZAGRAB. La apelul lansat de către guvernul croat către tineretul din această țară au răspuns mii de tineri, care cer insistent să fie trimiși pe frontul de la răsărit pentru a lupta împotriva dușmanului creștinătății și al Europei totodată, care a constituit pentru milioanele de ruși de alte naționalități ce se află pe teritoriul Rusiei Sovietice cea mai mare plagă ce a existat vreodată în istoria lumii.

## Războiul pentru eliberarea Europei

Ofensiva pornită de armatele germane și române din Moldova de Nord și peste Prut s'a deslășuit în momentul prilejnic ales de Comandamentul Suprem German; ca o consecință și complectarea a acțiunii victorioase deslășuite de trupele Reichului, ajunse pe teritoriul rusesc.

Camaraderia de arme germano-română devine, astfel, o realitate; pe care faptele de vitejie comune, ale ostașilor germani și români o vor transforma într-o legătură indestructibilă între cele două po-

Căci, dacă ambele oștiri — de sub comanda Conducătorului Statului Român, Generalul Ion Antonescu — luptă pentru desrobirea Basarabiei și a Bucovinei românești; nu trebuie uitat însă, că, dincolo de acest fel, scump inimelor noastre, atât oștirea germană cât și oștirea românească luptă pentru un interes comun, european; pentru desființarea și lichidarea bolșevismului.

Germania în primul rând, și în acest război de amenințarea agresivă a Uniunii Sovietice — asigurată deplină dovă; nu numai

prin pregătirile ofensive și masările de trupe la frontiera occidentală a Rusiei Sovietice; dar și prin hărțile Statului Major Sovietic, capturate, care stabilesc în cele mai mici detalii planurile agresive ale bolșevicilor — nu urmărește și nici nu face războiul împotriva Rusiei sau a poporul rusesc.

Nici intențiuni agresive nici țeluri de cucerire nu urmărește Reichul german și aliatele sale în războiul împotriva Sovietelor. Nici petrolul de la Baku; nici aurul și platină din Ural și nici chiar grâul și cerealele din masele întinse

ale Rusiei europene, nu formează obiectivele acestui război; sau prețul său.

Războiul pornit de Germania și de aliatele sale împotriva Uniunii Sovietice; războiul, care, ca nici un alt război de până acum, a raliat, efectiv și dinamic, unanimitatea popoarelor europene, este războiul desrobirii Europei de amenințarea comunistă; războiul care, deopotrivă tuturor Statelor civilizate ale Europei, va elibera Rusia și poporul rusesc de tirania, de obscurantismul, de jugul și otrava bolșevică.

România — al cărui ostași dau, alături de camarazii lor germani, această luptă supremă pentru lichidarea bolșevismului — este mândră de a contribui, prin fapta ei ostășească și sacrificiul de sânge al fiilor ei, la marea operă de profilaxie europeană care are drept scop: desființarea și stărpirea definitivă a comunismului și salvarea civilizației europene, care de mai bine de 24 de ani, trăiește sub teroarea sa.

Sub acest semn, camaraderia de arme germano-română și sacrificiile de sânge comune pe care le cere lupta lor umăr la umăr, are valoarea unei lupte de desrobire a Europei și victoria, care așteaptă la capătul luptelor lor, va fi victoria demnității, a conștiinței și a civilizației europene împotriva comunismului anti-social, anti-creștin și anti-uman.

### RISIPIREA UNUI CONVOIU BRITANIC

BERLIN. (Rador.) Agenția DNB anunță că Sâmbătă dimineața un convoiu britanic ce încerca să treacă prin canalul Măneacă a fost bombardat de artileria de coastă cu tragere lungă. În urma bombardamentului vasele convoiului au fost împinse și silit să se întoarcă în portul de plecare.